
Державна регуляторна служба 
України

Про погодження проєкту акта

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України на заміну 
листа Міндовкілля від 06.01.2023 № 25/1-17/285-23 щодо погодження проєкту 
акту з урахуванням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності», надсилає на погодження проєкт 
постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до 
постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153» (далі – 
проєкт акта).

Просимо опрацювати та погодити проєкт акта.

Додатки: 1. Проєкт акта на 1 арк. в 1 прим.
                 2. Пояснювальна записка на 4 арк. в 1 прим.
                 3. Порівняльна таблиця на 1 арк. в 1 прим.
                 4. Аналіз регуляторного впливу на 14 арк. в 1 прим.
                 5. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.
                 6. Інформаційні матеріали на 2 арк. в 1 прим.
                 7. Довідка про виконання обов’язків Міністра на 1 арк. в 1 прим.

Перший заступник Міністра                                         Руслан ГРЕЧАНИК

Радченко Юлія (068) 039 49 44
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вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,                                                           
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У зв'язку з вiдрядженням MiHicTpa захисту довкiлпя та природних

pecypciB Украiни (накЬ Мiндовкiлля вiд 17 сiчня 2023 рощу J,lb 3-к) обов'язки

Мi"iЪrрu захисту довкiлпя та природних pecypciB УкраiЪи з 17 сiчня 2023 року
по 19 Ъi""" 2о23 року включно виконус перший заступник MiHicTpa захисту

довкiлля та природних pecypciB Украiни грЕчАНИК Руслан Мар'янович,

Засryпник начальника управлiння -
начальник вiддiлу управлiння
персоналом Управлiння роботи
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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153»

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проєкту акта

Додаток до постанови Кабінету Міністрів України
від 24 лютого 2022 р. № 153

ПЕРЕЛІК
послуг, робіт, прав інтелектуальної власності, інших немайнових прав, призначених для продажу (оплатної передачі), за 

операціями з імпорту яких рекомендовано Національному банку забезпечити здійснення переказів

…

НОРМА ВІДСУТНЯ

…

Геологічні, геофізичні та пов'язані з ними послуги з 
формування документів і звітності або послуги, які надаються 
на основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних 
геолого-геофізичних, промислових, економічних, фінансових 
та інших даних, послуги з геолого-економічної оцінки 
родовищ корисних копалин  (проведення незалежного 
підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів); 

Послуги з проведення сейсморозвідувальних робіт та 
досліджень за технологією 3D (та/або 2D), послуги з 
проведення супервізії сейсмічних робіт та досліджень, послуги 
з обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, послуги з 
інтерпретації сейсмічних даних.

Перший заступник Міністра                                                                                                                 Руслан ГРЕЧАНИК
 
«____» _______________20__ р.



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у 
додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р.             

№ 153»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у 

додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153» 
(далі – проєкт акта) розроблено з метою внесення до переліку послуг, робіт, 
прав інтелектуальної власності, інших немайнових прав, призначених для 
продажу (оплатної передачі), за операціями з імпорту яких рекомендовано 
Національному банку забезпечити здійснення переказів за геологічні, 
геофізичні та пов'язані з ними послуги з формування документів і звітності або 
послуги, які надаються на основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних 
геолого-геофізичних, промислових, економічних, фінансових та інших даних, 
послуги з геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин (проведення 
незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів), послуги з 
проведення сейсморозвідувальних робіт та досліджень за технологією 3D 
(та/або 2D), послуги з проведення супервізії сейсмічних робіт та досліджень, 
послуги з обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, послуги з інтерпретації 
сейсмічних даних.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Внаслідок повномасштабного вторгнення Російської Федерації на 

територію України, відповідно до Закону України «Про затвердження Указу 
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» на території 
України було введено правовий режим воєнного стану. 

В умовах прямої військової агресії Росії, видобувні компанії щоденно 
вимушені долати величезну кількість перешкод та викликів через постійні 
обстріли території України. Особливо в цей час зростає роль енергоресурсів, у 
зв’язку з руйнуванням частини об’єктів критичної інфраструктури енергетичної 
системи України.

Крім того, Правлінням Національного банку України було прийнято 
постанову Правління Національного банку України від 24.02.2022 № 18 «Про 
роботу банківської системи в період запровадження воєнного стану» (далі – 
Постанова № 18). 

Відповідно до положень Постанови № 18, запроваджені тимчасові 
обмеження щодо транскордонних платежів з певними винятками. Зокрема, до 
винятків належать перекази, передбачені постановою Кабінету Міністрів 
України від 24.02.2022 № 153 «Про окремі питання щодо забезпечення 
здійснення імпорту» (далі – Постанова № 153). Саме Постанова № 153 
впорядковує роботу суб’єктів господарювання під час воєнного стану та оплату 
товарів і послуг, які відносяться до критичного імпорту. 

У зв’язку з прийняттям Постанови № 153, видобувні компанії стикнулися 
із відсутністю у переліку робіт, які відносяться до критичного імпорту, зокрема 
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послуг (робіт) з геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин 
(проведення незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів).

Нарощення ресурсів та запасів корисних копалин, збільшення видобутку 
корисних копалин сприятимуть енергетичній незалежності України, 
продемонструють міжнародним партнерам інвестиційну привабливість 
України, що є великим кроком до забезпечення енергетичної безпеки та 
стабільності не тільки України, а й усієї Європи. 

У зв’язку з недостатньою розвиненістю ринку в Україні та з метою 
залучення інвестицій у видобувний сектор, компанії замовляли послуги з 
геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин (проведення 
незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів) у провідних 
міжнародних компаній.

Залучення світових компаній із значним досвідом розвідки за 
європейськими стандартами, оцінки ресурсної бази, проведення 
геологорозвідувального процесу значно підвищує інвестиційний потенціал 
України та допомагає у пошуку найдешевших кредитів, що є надзвичайно 
важливим, зокрема, для компаній, які лістингуються на фондових біржах. В 
свою чергу, така співпраця передбачає постійні транскордонні платежі.

На сьогоднішній день в Україні відсутні компанії, які володіють 
необхідним досвідом та мають технічну оснащеність європейського зразка для 
проведення геолого-економічної оцінки (проведення незалежного підрахунку і 
економічної оцінки запасів та ресурсів). 

Іншою проблемою, з якою стикнулися видобувні компанії, є відсутність у 
переліку робіт, які відносяться до критичного імпорту, послуг, що стосуються 
геологічних, геофізичних та пов'язаних з ними послугами з формування 
документів і звітності або послугами, які надаються на основі дослідження, 
аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, промислових, 
економічних, фінансових та інших даних, сейсморозвідувальних досліджень, 
обробки та інтерпретації сейсмічних даних за технологією 3D (та/або 2D). 

Обробка наявних даних сейсморозвідки є одним із вирішальних етапів, від 
якого залежить успіх подальших робіт з інтерпретації та прогнозування 
властивостей геологічного розрізу. Якість обробки залежить як від якості 
польового матеріалу, так і від професіоналізму спеціаліста, що виконує цю 
роботу. Використання новітніх методів дозволяє покращити роздільну 
здатність сигналу, більш ефективно боротись із завадами та отримати 
високоякісні зображення середовища, що в кінцевому результаті дає більш 
точну картину ділянки досліджень.

В умовах воєнного стану, коли польові сейсморозвідувальні роботи на 
Сході країни проводити проблематично, а в безпосередній близькості від лінії 
зіткнення небезпечно, обробка сейсмічних даних минулих років із 
застосуванням сучасних технологій є єдиним інструментом нарощення 
ресурсної бази корисних копалин, що є критичним для утримання та 
збільшення видобутку корисних копалин.

Наразі, у зв’язку з тим, що згадані вище послуги не включено до 
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Постанови № 153, єдиним можливим механізмом здійснення даних операцій є 
отримання одноразового дозволу Національно банку України на проведення 
оплати за зазначені послуги окремому суб’єкту господарювання. Однак, 
отримання індивідуального дозволу на кожен окремий переказ є тривалим 
процесом, що створює корупційні ризики та додаткове навантаження на 
Національний банк України та профільні міністерства через адміністрування 
відповідних процедур.

Таким чином, включення послуги з проведення сейсморозвідувальних 
робіт та досліджень за технологією 3D (та/або 2D), послуги з проведення 
супервізії сейсмічних досліджень, послуги з обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних 
даних, послуги з інтерпретації сейсмічних даних, а також геологічні, геофізичні 
та пов'язані з ними послуги з формування документів і звітності або послуги, 
які надаються на основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних геолого-
геофізичних, промислових, економічних, фінансових та інших даних, послуги з 
геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин  (проведення 
незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів) у додаток до 
Постанови 
№ 153 є надзвичайно важливим в період дії воєнного стану, оскільки це дасть 
змогу не втратити дорогоцінний час, продовжити розпочаті проєкти, залучити 
кваліфіковані міжнародні компанії для надання необхідного обсягу послуг на 
території України, що сприятиме залученню іноземних інвестицій та руху в 
напрямі енергетичної незалежності України, незважаючи на військову агресію 
Російської Федерації проти України.

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта передбачає внесення у додаток до Постанови № 153 послуги з 

проведення сейсморозвідувальних робіт та досліджень за технологією 3D 
(та/або 2D), послуги з проведення супервізії сейсмічних досліджень, послуги з 
обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, послуги з інтерпретації сейсмічних 
даних, а також геологічні, геофізичні та пов'язані з ними послуги з формування 
документів і звітності або послуги, які надаються на основі дослідження, 
аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, промислових, 
економічних, фінансових та інших даних, послуги з геолого-економічної оцінки 
родовищ корисних копалин  (проведення незалежного підрахунку і економічної 
оцінки запасів та ресурсів), що дозволить рекомендувати Національному банку 
забезпечити здійснення переказів за операціями з імпорту зазначених послуг. 

4. Правові аспекти
Закон України «Про валюту і валютні операції»;
Закон України «Про Митний тариф України»;
Постанова Кабінету Міністрів України від 24.02.2022 р. № 153 «Про 

окремі питання щодо забезпечення здійснення імпорту»;
Постанова Правління Національного банку України від 24.02.2022 року 

№18 «Про роботу банківської системи в період запровадження воєнного 
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стану».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових витрат з державного та 

місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, які:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
створюють підстави для дискримінації.
У проєкті акта відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи стосовно проєкту акта не 
проводились.

Проєкт акта з метою визначення необхідності проведення 
антикорупційної експертизи буде надіслано до Національного агентства з 
питань запобігання корупції.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта сприятиме подальшому розвитку видобувної 

галузі в умовах воєнного стану та сприятиме зміцненню енергетичної 
незалежності України.

Перший заступник Міністра                                         Руслан ГРЕЧАНИК

«____» _______________20__ р.



    Проєкт

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

«___» __________ 2023 р. № ____

Київ

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету
Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153

Кабінет Міністрів України п о с т а н о в л я є:

1. Внести зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України 

від 24 лютого 2022 р. №153 «Про окремі питання щодо забезпечення 

здійснення імпорту» (Офіційний вісник України, 2022 р., № 29, ст. 1562,  № 56, 

ст. 3310, 

№ 61, ст. 3649), доповнивши його такими позиціями:

«Геологічні, геофізичні та пов'язані з ними послуги з формування 

документів і звітності або послуги, які надаються на основі дослідження, 

аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, промислових, 

економічних, фінансових та інших даних, послуги з геолого-економічної оцінки 

родовищ корисних копалин  (проведення незалежного підрахунку і економічної 

оцінки запасів та ресурсів); 

Послуги з проведення сейсморозвідувальних робіт та досліджень за 

технологією 3D (та/або 2D), послуги з проведення супервізії сейсмічних робіт 

та досліджень, послуги з обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, послуги з 

інтерпретації сейсмічних даних».

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.



Прем’єр-міністр України            Денис ШМИГАЛЬ



ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 
24 лютого 2022 р. № 153»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток 
до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153» (далі – 
проєкт акта) розроблено з метою внесення до переліку послуг, робіт, прав 
інтелектуальної власності, інших немайнових прав, призначених для продажу 
(оплатної передачі), за операціями з імпорту яких рекомендовано Національному 
банку забезпечити здійснення переказів за геологічні, геофізичні та пов'язані з ними 
послуги з формування документів і звітності або послуги, які надаються на основі 
дослідження, аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, промислових, 
економічних, фінансових та інших даних, послуги з геолого-економічної оцінки 
родовищ корисних копалин (проведення незалежного підрахунку і економічної 
оцінки запасів та ресурсів), послуги з проведення сейсморозвідувальних робіт та 
досліджень за технологією 3D (та/або 2D), послуги з проведення супервізії 
сейсмічних робіт та досліджень, послуги з обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, 
послуги з інтерпретації сейсмічних даних. 

Єдиним можливим механізмом здійснення даних операцій наразі є отримання 
одноразового дозволу Національно банку України на проведення оплати за зазначені 
послуги окремому суб’єкту господарювання, що є тривалим процесом та створює 
додаткове навантаження через адміністрування відповідних процедур.

Таким чином, прийняття проєкту акту дасть змогу продовжити розпочаті 
проєкти у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, 
залучити кваліфіковані міжнародні компанії для надання необхідного обсягу послуг 
на території України в умовах воєнного стану, що сприятиме залученню іноземних 
інвестицій та руху в напрямі енергетичної незалежності України.

Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та 
телефон

Управління кругової економіки та надрокористування Міністерства захисту 
довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,                                                           
E-mail: info@mepr.gov.ua.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному 
вебсайті  Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
(www.mepr.gov.ua).

Зауваження та пропозиції до проєкту акта приймаються протягом місяця з дня 
його оприлюднення на вказану поштову та електронну адресу.

  Перший заступник Міністра                                                Руслан 
ГРЕЧАНИК

mailto:info@mepr.gov.ua


 



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін у додаток до постанови 
Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153»

I. Визначення проблеми
    Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у 

додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153» 
(далі – проєкт акта) розроблено з метою внесення геологічних, геофізичних та 
пов'язаних з ними послуг з формування документів і звітності або послуг, які 
надаються на основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних геолого-
геофізичних, промислових, економічних, фінансових та інших даних; послуг з 
геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин  (проведення 
незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів); послуг з 
проведення сейсморозвідувальних робіт та досліджень за технологією 3D 
(та/або 2D), послуг з проведення супервізії сейсмічних робіт та досліджень, 
послуг з обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, послуг з інтерпретації 
сейсмічних даних до переліку послуг, робіт, прав інтелектуальної власності, 
інших немайнових прав, призначених для продажу (оплатної передачі), за 
операціями з імпорту яких рекомендовано Національному банку забезпечити 
здійснення переказів.

     Через повномасштабне вторгнення Російської Федерації на територію 
України, було введено воєнний стан на території України відповідно до Закону 
України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 
воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 2102-IX, у зв’язку з чим 
Правлінням Національного банку України було прийнято Постанову від 
24.02.2022 № 18 «Про роботу банківської системи в період запровадження 
воєнного стану» (далі – Постанова № 18). 

Серед іншого, Постанова № 18 запроваджує тимчасові обмеження щодо 
транскордонних платежів з певними винятками. Зокрема, до винятків належать 
перекази, передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2022 
№ 153 «Про окремі питання щодо забезпечення здійснення імпорту» (далі – 
Постанова № 153). Саме Постанова № 153 впорядковує роботу суб’єктів 
господарювання під час воєнного стану та оплату товарів і послуг, які 
відносяться до критичного імпорту.

На сьогодні, видобувні компанії стикнулися із відсутністю у переліку 
робіт, які відносяться до критичного імпорту, зокрема послуг (робіт) з геолого-
економічної оцінки родовищ корисних копалин (проведення незалежного 
підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів).

В умовах повномасштабної війни Росії проти України та логістичної кризи 
для виживання окремих галузей, у першу чергу, видобувної, вкрай необхідні 
значні обсяги зовнішнього фінансування. 

Внесення послуг (робіт) з геолого-економічної оцінки родовищ корисних 
копалин (проведення незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та 
ресурсів) у перелік послуг критичного імпорту є вкрай необхідним для 
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видобувних підприємств з багатьох причин. Однією з таких причин є те, що 
основною умовою залучення зовнішнього фінансування, наприклад, для 
гірничо-збагачувальних комбінатів, є їх співпраця з міжнародно визнаними 
компаніями, які мають відповідний рейтинг та репутацію та проводять роботи з 
геолого-економічній оцінки родовищ корисних копалин (проведення 
незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів). Нажаль, в 
Україні відсутні компанії, які володіють необхідним досвідом та мають 
технічну оснащеність європейського зразка для проведення геолого-
економічної оцінки (проведення незалежного підрахунку і економічної оцінки 
запасів та ресурсів). В свою чергу, залучення провідних світових компаній до 
геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин підвищує 
інвестиційний потенціал України та допомагає у пошуку найдешевших 
кредитів.

Іншою проблемою, з якою стикнулися видобувні компанії, є відсутність у 
переліку робіт, які відносяться до критичного імпорту, послуг, що стосуються 
геологічних, геофізичних та пов'язаних з ними послугами з формування 
документів і звітності або послугами, які надаються на основі дослідження, 
аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, промислових, 
економічних, фінансових та інших даних, сейсморозвідувальних досліджень, 
обробки та інтерпретації сейсмічних даних за технологією 3D (та/або 2D). 

Обробка наявних даних сейсморозвідки є одним із вирішальних етапів, від 
якого залежить успіх подальших робіт з інтерпретації та прогнозування 
властивостей геологічного розрізу. Якість обробки залежить як від якості 
польового матеріалу, так і від професіоналізму спеціаліста, що виконує цю 
роботу. Використання новітніх методів дозволяє покращити роздільну 
здатність сигналу, більш ефективно боротись із завадами та отримати 
високоякісні зображення середовища, що в кінцевому результаті дає більш 
точну картину ділянки досліджень.

В умовах воєнного стану, коли польові сейсморозвідувальні роботи на 
Сході країни проводити проблематично, а в безпосередній близькості від лінії 
зіткнення небезпечно, обробка сейсмічних даних минулих років із 
застосуванням сучасних технологій є єдиним інструментом нарощення 
ресурсної бази вуглеводнів, що є критичним для утримання та збільшення 
видобутку вуглеводневої сировини.

Проєктом акта передбачено внести зміни у додаток до постанови Кабінету 
Міністрів України від 24.02.2022 № 153 «Про окремі питання щодо 
забезпечення здійснення імпорту».

Прийняття та реалізація проєкта акта не потребує фінансування з 
державного чи місцевого бюджетів.

Прийняття проєкта акта надзвичайно важливим в період дії воєнного 
стану, оскільки це дасть змогу не втратити дорогоцінний час, продовжити 
розпочаті проєкти, залучити кваліфіковані міжнародні компанії для надання 
необхідного обсягу послуг на території України, що сприятиме залученню 
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іноземних інвестицій та руху в напрямі енергетичної незалежності України, 
незважаючи на військову агресію російської федерації проти України.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:
Групи (підгрупи) Так Ні
Громадяни - +
Держава + -
Суб’єкти господарювання (у тому 
числі суб’єкти малого підприємництва)

+ -

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за 
допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно 
нормативно-правовими актами;

чинних регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені 
питання не врегульовані на достатньому рівні.

II. Цілі державного регулювання
Запропонований проєкт акта розроблений з метою:
надання можливості проведення геологічних, геофізичних та пов'язаних з 

ними послуг з формування документів і звітності або послуг, які надаються на 
основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, 
промислових, економічних, фінансових та інших даних, послуг з геолого-
економічної оцінки родовищ корисних копалин (проведення незалежного 
підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів) міжнародно визнаними 
компаніями, які мають відповідний рейтинг та репутацію;

надання можливості проведення необхідного комплексу заходів з 
виконання сейсморозвідувальних робіт та досліджень за технологією 3D (та/або 
2D), проведення супервізії сейсмічних робіт та досліджень, обробки та 
інтерпретації 3D (та/або 2D) сейсмічних даних;

створення умов для залучення зовнішнього фінансування;
захист національних інтересів в економічній сфері;
мінімізації корупційних ризиків;
створення умов для зміцнення енергетичної незалежності України.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1. Визначення альтернативних способів
Вид альтернативи Опис альтернативи
Альтернатива 1. Залишення чинного регулювання.

Збереження ситуації, яка існує на цей час, на жаль, не 
вирішує проблему, зазначену у розділі І аналізу, а також не 
забезпечує досягнення цілей державного регулювання, 
передбачених у розділі ІІ аналізу.

Альтернатива 2. Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів 
України від 24 лютого 2022 р. № 153».



4

Вирішує проблему, зазначену у розділі І аналізу, а також 
забезпечує досягнення цілей державного регулювання, 
передбачених у розділі ІІ аналізу. 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави
Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1. Відсутні. У випадку неприйняття 
проєкта акта це негативно 
вплине на обсяги видобутку 
корисних копалин, призведе 
до зменшення рівня 
енергетичної незалежності 
України.
Додаткові витрати 1618400 
грн. на адміністрування 
процедур надання 
одноразових дозволів НБУ.

Альтернатива 2. Прийняття проєкта акта 
позитивно вплине на обсяги 
видобутку корисних копалин, 
що допоможе зміцнити 
енергетичну незалежність 
України.

Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
підпадають під дію 
регулювання, одиниць

50 200 0 0 250

Питома вага групи у 
загальній кількості

20% 80% 0 0 100%

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1. Відсутні Додаткові витрати в сумі 

4372800 грн. в рік.
Зменшить видобувну 

спроможність
Альтернатива 2. Збільшить видобувну 

спроможність
Одноразові витрати на 

ознайомлення з регуляторним 
актом в сумі 10115 грн.

Вид альтернативи Вигоди Витрати
Альтернатива 1. - -
Альтернатива 2. - -
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Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб’єктів господарювання 
великого і середнього підприємництва  згідно з додатком 2 до 
Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта 
(рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб’єкта господарювання 
великого і середнього підприємництва, які виникають 
внаслідок дії регуляторного акта»)

4 372 800

Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб’єктів господарювання 
великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до 
Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта 
(рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб’єкта господарювання 
великого і середнього підприємництва, які виникають 
внаслідок дії регуляторного акта»)

10 115

ВИТРАТИ
на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, 

які виникають внаслідок дії регуляторного акта
Порядковий 

номер
Витрати За перший 

рік
За п’ять 

років
1 Витрати на придбання основних фондів, обладнання та 

приладів, сервісне обслуговування, 
навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, 
гривень

0 0

2 Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, 
виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), 
гривень

0 0

3 Витрати, пов’язані із веденням обліку, підготовкою та 
поданням звітності державним органам, гривень

0 0

4 Витрати, пов’язані з адмініструванням заходів 
державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних 
санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень

0 0

5 Витрати на отримання адміністративних послуг 
(дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, 
висновків, проведення незалежних/обов’язкових 
експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших 
послуг (проведення наукових, інших експертиз, 
страхування тощо), гривень

0 0

6 Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські 
товари тощо), гривень

0 0

7 Витрати, пов’язані із наймом додаткового персоналу, 
гривень

0 0

8 Інше, гривень (витрати на ознайомлення з 
регуляторним актом) (год/люд)

40,46 0

9 РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), 
гривень

0 0

10 Кількість суб’єктів господарювання великого та 
середнього підприємництва, на яких буде поширено 
регулювання, одиниць

0 0
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11 Сумарні витрати суб’єктів господарювання великого та 
середнього підприємництва, на виконання регулювання 
(вартість регулювання) (рядок 9 х рядок 10), гривень

0 0

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу 
досягнення цілей

Рейтинг 
результативності 
(досягнення цілей 
під час вирішення

Бал результативності (за 
чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала проблеми

Альтернатива 1. 1 Така альтернатива не сприятиме 
досягненню цілей державного 
регулювання. Залишаються проблеми 
зазначені у розділі 1 аналізу.

Альтернатива 2. 4 Така альтернатива сприятиме 
досягненню цілей державного 
регулювання щодо: 

надання можливості проведення 
геологічних, геофізичних та пов'язаних з 
ними послуг, які надаються на основі 
дослідження, аналізу та інтерпретації 
наявних геолого-геофізичних, 
промислових, економічних, фінансових 
та інших даних, а також проведення 
геолого-економічної оцінки родовищ 
корисних копалин (незалежного 
підрахунку і економічної оцінки запасів 
та ресурсів) міжнародно визнаними 
компаніями, які мають відповідний 
рейтинг та репутацію;

надання можливості проведення 
необхідного комплексу заходів з 
сейсморозвідувальних робіт та 
досліджень, а також  обробки та 
інтерпретації сейсмічних даних за 
технологією 3D (та/або 2D);

створення умов для залучення 
зовнішнього фінансування;

захисту національних інтересів в 
економічній сфері;

мінімізації корупційних ризиків;
створення умов для зміцнення 

енергетичної незалежності України.

Рейтинг 
результативності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок) Обґрунтування 
відповідного 

місця 
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альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 2. Для держави: 
створення умов для 

залучення зовнішнього 
фінансування;

захист 
національних інтересів в 
економічній сфері;

мінімізація 
корупційних ризиків;

створення умов для 
зміцнення енергетичної 
незалежності України.

Для суб’єктів 
господарювання: 

Забезпечення прав 
та законних інтересів 
суб’єктів 
господарювання.

Для держави: 
Відсутні
Для суб’єктів 
господарювання: 
10 115 грн. разово 
(для ознайомлення з 
регуляторним 
актом).

Така 
альтернатива 
забезпечує 
потреби у 
розв’язанні 
проблеми та 
досягненні 
встановлених 
цілей.

Альтернатива 1. Для держави: 
Відсутні

Для суб’єктів 
господарювання: 

Відсутні

Для держави:
1 618 400 грн. в рік 
(отримання заявки 
на дозвіл та інших 
супровідних 
документів, їх 
опрацювання 
відповідальними 
підрозділами НБУ, 
оформлення дозволу 
на платіж).
Неприйняття 
проєкта акта 
призведе до 
послаблення 
енергетичної 
незалежності 
України.
Для суб’єктів 
господарювання: 
4 372 800 грн. в рік
(отримання 
одноразового 
погодження НБУ на 
здійснення переказу 
коштів)
Неприйняття 
проєкта акта 
призведе до 
зменшення обсягів 
видобутку корисних 
копалин.

Така 
альтернатива не 
сприятиме 
досягненню цілей 
державного 
регулювання.
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Рейтинг Аргументи щодо переваги обраної 
альтернативи/причини відмови від альтернативи

Оцінка ризику 
зовнішніх 
чинників на дію 
запропонованого 
регуляторного 
акта

Альтернатива 2. Така альтернатива досягнення цілей 
державного регулювання:

створить умови для залучення 
зовнішнього фінансування;

захистить національні інтереси в 
економічній сфері;

мінімізує корупційні ризики;
створить умови для зміцнення 

енергетичної незалежності України.

Ризик зовнішніх 
чинників на дію 
акта відсутній.

Альтернатива 1. Переваги відсутні. Така альтернатива не 
сприятиме досягненню цілей державного 
регулювання. Залишаються проблеми, зазначені 
у Розділі 1 аналізу.

Відсутні.

Примітка: розрахунок витрат за альтернативою 1 наведено в додатку № 1 
до АРВ.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної 
проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання проблеми, є прийняття 
регуляторного акта, що, в свою чергу, забезпечить:

надання можливості проведення геологічних, геофізичних та пов'язаних з 
ними послуг, які надаються на основі дослідження, аналізу та інтерпретації 
наявних геолого-геофізичних, промислових, економічних, фінансових та інших 
даних, а також проведення геолого-економічної оцінки родовищ корисних 
копалин (незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів) 
міжнародно визнаними компаніями, які мають відповідний рейтинг та 
репутацію;

надання можливості проведення необхідного комплексу заходів з 
сейсморозвідувальних робіт та досліджень, а також  обробки та інтерпретації 
сейсмічних даних за технологією 3D (та/або 2D);

створення умов для залучення зовнішнього фінансування;
захист національних інтересів в економічній сфері;
мінімізацію корупційних ризиків;
створення умов для зміцнення енергетичної незалежності України.

Організаційні заходи для впровадження регулювання:
для впровадження проєкта акта необхідно забезпечити погодження 

регуляторного акта із заінтересованими органами, подання його на розгляд 
Кабінету Міністрів України, інформування суб’єктів господарювання про 
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вимоги регуляторного акта.
Заходи, які необхідно здійснити суб’єктам господарської діяльності:
ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання 

регуляторного акта в мережі «Інтернет»).

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від 
ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи 
місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні 
впроваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація проєкта акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і 
ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи 
органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного 
органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

 VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Дія цього регуляторного акта встановлюється на необмежений строк з 

моменту набрання чинності, оскільки необхідність виконання положень 
регуляторного акта є постійною.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного 
акта 

Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта:
розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 

цільових фондів, пов’язаних із дією акта – не прогнозуються;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання і фізичних осіб – 

високий;
 розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог акту – одноразова витрата на ознайомлення з 
актом на одного суб’єкта господарювання 40,46 грн ; 

кількість суб’єктів господарювання на яких розповсюджується 
регуляторний акт – 250.

Показники, які безпосередньо характеризують результативність дії 
регуляторного акта та які підлягають контролю (відстеження результативності):

1. Кількість проведених транскордонних платежів за геологічні, геофізичні 
та пов'язані з ними послуги з формування документів і звітності або послуги, які 
надаються на основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних геолого-
геофізичних, промислових, економічних, фінансових та інших даних, а також за 
послуги з геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин (проведення 
незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів).

2. Кількість проведених транскордонних платежів за проведення 
сейсморозвідувальних робіт та досліджень за технологією 3D (та/або 2D), 
супервізії сейсмічних досліджень, обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, 
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інтерпретації сейсмічних даних;

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься 
шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстеження 
статистичних показників результативності акту, визначених під час проведення 
аналізу впливу регуляторного акту. 

Базове відстеження результативності цього регуляторного акту 
здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього 
використовуватимуться виключно статистичні показники, але не пізніше дня, з 
якого починається проведення повторного відстеження результативності цього 
акту.

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акту 
здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, 
але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом. За результатами 
цього відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного 
відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акту буде 
здійснюватися один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів 
з повторного відстеження результативності цього акту.

У разі виявлення неврегульованих або проблемних питань буде 
розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватися 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України шляхом 
розгляду пропозицій і зауважень, які надійдуть до нього.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.
Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження 

результативності – статистичні.

Перший заступник Міністра                                         Руслан ГРЕЧАНИК

«___» ____________ 2023 р.
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Додаток № 1 до АРВ
(альтернатива 1)

ВИТРАТИ 
на одного суб’єкта господарювання великого підприємництва, 

які виникають внаслідок відсутності регуляторного акта

Порядковий 
номер

Витрати За перший 
рік

За п’ять 
років

1 Витрати на придбання основних фондів, обладнання та 
приладів, сервісне обслуговування, 
навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, 
гривень

0 0 

2 Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, 
виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), 
гривень

0 -

3 Витрати, пов’язані із веденням обліку, підготовкою та 
поданням звітності державним органам, гривень 0 0 

4 Витрати, пов’язані з адмініструванням заходів 
державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних 
санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень

0 0

5 Витрати на отримання адміністративних послуг 
(дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, 
висновків, проведення незалежних/обов’язкових 
експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших 
послуг (проведення наукових, інших експертиз, 
страхування тощо), гривень

0 0

6 Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські 
товари тощо), гривень 0 0

7 Витрати, пов’язані із наймом додаткового персоналу, 
гривень 0 0 

8 Інше (отримання погодження НБУ на здійснення 
переказу коштів), гривень 17491 87456

9 РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), 
гривень - -

10 Кількість суб’єктів господарювання великого 
підприємництва, на яких буде поширено регулювання, 
одиниць

250            250

11 Сумарні витрати суб’єктів господарювання великого 
підприємництва, на виконання регулювання (вартість 
регулювання) (рядок 9 х рядок 10), гривень. 4372800 21864000

Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання

Вид витрат У перший рік Періодичні (за Витрати за 
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рік) п’ять років
Витрати на придбання основних фондів, 
обладнання та приладів, сервісне 
обслуговування, навчання/підвищення 
кваліфікації персоналу тощо

0 0 0

Вид витрат Витрати на сплату податків та 
зборів (змінених/нововведених) 

(за рік)

Витрати за 
п’ять років

Податки та збори (зміна розміру 
податків/зборів, виникнення необхідності у 
сплаті податків/зборів)

0 0

Вид витрат Витрати* на 
ведення обліку, 
підготовку та 

подання 
звітності (за рік)

Витрати на 
оплату 

штрафних 
санкцій за рік

Разом за рік Витрати за 
п’ять років

Витрати, пов’язані із 
веденням обліку, 
підготовкою та поданням 
звітності державним 
органам (витрати часу 
персоналу)

0 0 0 0

_________ 
* Вартість витрат, пов’язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом 
множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат Витрати* на 
адміністрування 

заходів 
державного 

нагляду 
(контролю) (за рік)

Витрати на оплату 
штрафних санкцій 

та усунення 
виявлених 

порушень (за рік)

Разом 
за рік

Витрати 
за п’ять 

років

Витрати, пов’язані з 
адмініструванням заходів державного 
нагляду (контролю) (перевірок, 
штрафних санкцій, виконання рішень/ 
приписів тощо)

0 0 0 0

__________ 
* Вартість витрат, пов’язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається 
шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат Витрати на 
проходження 
відповідних 

процедур 
(витрати часу, 

витрати на 
експертизи тощо)

Витрати 
безпосередньо на 
дозволи, ліцензії, 

сертифікати, 
страхові поліси (за 

рік - стартовий)

Разом за рік 
(стартовий)

Витрати за 
п’ять років

Витрати на отримання 17491 0 17491 87456
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погодження НБУ на 
здійснення переказу коштів
16 год.(мінімально 1 день 
підготовка+1 день 
погодження)х 
54,66грн.(мін.з/п) х 20 
(мін.процедур в рік) 

Вид витрат За рік (стартовий) Періодичні 
(за наступний рік)

Витрати за п’ять 
років

Витрати на оборотні активи 
(матеріали, канцелярські товари 
тощо)

0 0 0

Вид витрат Витрати на оплату праці додатково 
найманого персоналу (за рік)

Витрати за 
п’ять років

Витрати, пов’язані із наймом 
додаткового персоналу

0         0 

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого 
підприємництва

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання 
здійснюється окремо для кожного відповідного органу державної влади чи 
органу місцевого самоврядування, що залучений до процесу регулювання.

Державні органи, для яких здійснюється розрахунок вартості 
адміністрування регулювання:

Національний банк України
(дозвіл НБУ на проведення оплати)

Процедура 
регулювання 
суб’єктів 
великого і 
середнього 
підприємництва 
(розрахунок на 
одного типового 
суб’єкта 
господарювання)

Планові 
витрати 
часу на 
процедуру
, год.

Вартість часу 
співробітник
а органу 
державної 
влади 
відповідної 
категорії 
(заробітна 
плата), за 1 
год., грн.

Оцінка 
кількості 
процедур 
за рік, що 
припадают
ь на одного 
суб’єкта

Оцінка 
кількості  
суб’єктів, 
що 
підпадають 
під дію 
процедури 
регулюванн
я

Витрати на 
адмініструванн
я регулювання 
(за рік), грн.

1. Облік суб’єкта 
господарювання, 
що перебуває у 
сфері 
регулювання

0 0 0 0 0

2. Поточний 
контроль за 
суб’єктом 
господарювання, 
що перебуває у 
сфері 
регулювання, у 

0 0 0 0 0



14

тому числі:
камеральні 0 0 0 0 0
виїзні 0 0 0 0 0
3. Підготовка, 
затвердження та 
опрацювання 
одного окремого 
акта про 
порушення вимог 
регулювання

0 0 0 0 0

4. Реалізація 
одного окремого 
рішення щодо 
порушення вимог 
регулювання

0 0 0 0 0

5. Оскарження 
одного окремого 
рішення 
суб’єктами 
господарювання

0 0 0 0 0

6. Підготовка 
звітності за 
результатами 
регулювання

0 0 0 0 0

7. Інші 
адміністративні 
процедури 
(отримання 
заявки на дозвіл 
та інших 
супровідних 
документів, їх 
опрацювання 
відповідальним
и підрозділами 
НБУ, 
оформлення 
дозволу на 
платіж)

8 40,46 20 250 1 618 400

Разом за рік Х Х Х Х 1 618 400
Сумарно за п’ять 
років

Х Х Х Х Х






